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28.07.2022 - IHK Magdeburg

Berater Fachkräftesicherung (m/w/d) im Bereich
Handel, Dienstleistungen und

Unternehmenssicherung

 Vollzeit/Teilzeit: Vollzeit  Wochenstunden: 40 Stunden

 Befristet: Ja  Bewerbungsfrist: 05.08.2022

 Gewünschter Eintrittstermin: Zum nächstmöglichen Zeitpunkt  Einsatzorte: Magdeburg

Bewerben Sie sich unter:

sporleder@magdeburg.ihk.de

Die Industrie- und Handelskammer Magdeburg betreut als serviceorientierte Selbstverwaltungskörperschaft des
öffentlichen Rechts ca. 52.000 Mitglieds-unternehmen und nimmt das Gesamtinteresse der ihr zugehörigen
Unternehmen wahr.

Fühlen Sie sich angesprochen? Kommen Sie in unser Team und werden Sie Teil der IHK. Zum nächstmöglichen
Zeitpunkt suchen wir in Vollzeit (40 Std./Woche) zwei Berater Fachkräftesicherung (m/w/d) mit Dienstsitz in
Magdeburg. Diese Stelle ist auf zwei Jahre befristet.
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Welche Aufgaben kommen auf Sie zu?

Welche Aufgaben kommen auf Sie zu?

• Fachlicher Ansprechpartner für die Themen Fachkräfte, New Work undZuwanderung (z. B. Unterstützen der
Unternehmen bei der Fachkräftesicherung
und den Anforderungen einer neuen Arbeitswelt)

• Erstellen von Artikeln für das Internet sowie für IHK-Publikationen

• Bewerten aktueller Studien, Reformdiskussionen und Entwicklungen

• Aufbauen und Pflegen von Kontakten und Netzwerken

• Entwickeln und Umsetzen von Beratungs- bzw. Dienstleistungs- oderProduktangeboten

• Konzipieren und Durchführen von IHK-Veranstaltungen

• Beratung zur Anerkennung ausländischer Bildungsabschlüsse

• Mitarbeit an arbeitsmarktpolitischen Gremien auf kommunaler Ebene
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Was sollten Sie mitbringen?
Was sollten Sie mitbringen?

• Idealerweise haben Sie einen Hochschulabschluss der Sozialwissenschaften,
Pädagogik oder Betriebspädagogik oder eine vergleichbare Qualifikation.

• Mehrjährige einschlägige Berufserfahrung oder die Tätigkeit in einer IHK,
Handwerkskammer oder einer vergleichbaren Organisation sind ebenso von Vorteil
wie Affinität zu Bildungsthemen.

• Sie passen zu uns, wenn Sie serviceorientiert sind und gerne selbständig und
eigenverantwortlich arbeiten und über ein analytisches und konzeptionelles
Denkvermögen verfügen.

• Sie sind kommunikationsstark und diplomatisch und eine hohe Netzwerk-,
Beratungs- und Servicekompetenz zeichnet Sie aus.

• Sie können komplexe Sachverhalte klar strukturieren und verständlich darstellen
und verfügen über gute Präsentations- und Moderationsfähigkeiten.

• Sie sind im Besitz einer Fahrerlaubnis und bereit, gelegentlich auch abends,
innerhalb und außerhalb unseres IHK-Bezirks Termine wahrzunehmen.

• Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift runden Ihr Profil ab.

Was bieten wir Ihnen?
Was bieten wir Ihnen?

• Flexible Arbeitszeitregelungen und eine moderne Ausstattung an Arbeitsmitteln.

• Faire Vergütung und freiwillige Sozialleistungen (private Altersvorsorge,
Gesundheitsangebote, Teamevents), gleichzeitig die Sicherheit und Vorteile eines
öffentlichen Arbeitgebers.

• Kurze Entscheidungswege und viel Gestaltungsspielraum.

• Individuelle Entwicklungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten.

• Ein nettes Team und eine wertschätzende Unternehmenskultur.
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Machen Sie die IHK Magdeburg zu Ihrer IHK.

Wir fördern Sie in Ihrer persönlichen Entwicklung und schätzen Ihre Ideen. Ihr Arbeitsplatz liegt direkt in der
Magdeburger Innenstadt, in unmittelbarer Nähe zum Rathaus. Wenn Sie an einem attraktiven Arbeitsplatz
interessiert sind, dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung   unter Angabe Ihrerbis zum 05. August 2022
Gehaltsvorstellung (Jahresbrutto) und ihres frühestmöglichen Eintrittstermins an: sporleder@magdeburg.ihk.de
oder per Post an IHK Magdeburg, z.Hd. Angela Sporleder persönlich-vertraulich, Alter Markt 8, 39104 Magdeburg

Datenschutzhinweis: Die IHK Magdeburg erhebt und verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten im
Zusammenhang mit der Ausschreibung ausschließlich zum Zweck des Bewerbungsverfahrens. Die
personenbezogenen Daten sind für die Abwicklung des Bewerbungsverfahrens erforderlich und werden für die Zeit
des Verfahrens und der sich an die Einstellung anschließende Probezeit gespeichert. Sie haben das Recht auf
Auskunft über die von Ihnen gespeicherten Daten, bzw. das Recht zur Berichtigung, Löschung und Einschränkung
der Verarbeitung Ihrer Daten sowie ein Widerspruchsrecht und ein Recht auf Datenübertragbarkeit, sofern
rechtliche Vorschriften dem nicht entgegenstehen. Hier reicht eine Nachricht an: sporleder@magdeburg.ihk.de
oder ein Anruf unter 0391-5693-177. Zudem haben


